
Predšolski oddelki s prilagojenim programom 

 

Slikanje s pametnim materialom 

Slikanje s pametnim materialom je dobrodošlo za vsakega otroka, saj ima dvojno vlogo, je izrazno sred-

stvo in motivacija hkrati. Motivacija pri pametnem materialu ni potrebna, saj je že sam pametni material 

zadostna motivacija za otroka in izrazno sredstvo. Pametni material obsega likovne prvine, kot so točka, 

črta, svetlo-temni kontrast, obliko in ploskev. Za pametni material lahko uporabimo: naravni material 

(vejice, storže, kostanje, kamenčke, listke,…) ali pa tudi reciklirane materiale (zamaške, trakove, volno, 

papir različnih barv, oblik in velikosti,…  ). Pomembno pa je, da pametnega materiala ne lepimo, saj se 

otrok začne prej ukvarjat z lepilom, kot s pametnim materialom. Za slikanje s pametnim materialom 

potrebujemo tudi format (npr. list A3).   

Primer: 

Potrebujemo: vejice, listi, folija, zamaški, vata in format A3  risalni list. 

Potek: 

Otroku ponudimo izbran pametni material in format za podlago- A3 risalni list. Ne dajemo mu navodil, 

kaj in kako naj dela. V primeru, da vidimo, da otrok potrebuje vzpodbudo, lahko začnemo še mi ustvar-
jat. Drugače pa dejavnost poteka zelo spontano. Otrok sam izbira in  polaga material in spreminja obli-
ko postavitev. Po končanem slikanju otroka motiviramo, da nam pove, kaj je izdelal in ga pohvalimo. 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

Otrok pripoveduje: »To je ladja na morju…« 

 Najprej je vzel folijo in na njo položil nekaj listov in zatem 

vzel palico v          roke in jo držal. Ko jo je spustil  mu je pad-

la  po podlagi. 

»To  pa  ne bom mogo v luft držat, da bi bla ladja.«  



Ko je ugotovil, da tako ne bo šlo, je položil palčko in list na folijo in začel ustvarjati…. 

 

 

 

 

 

 

                 

 

                   … nastala je takšna lepa ladja.  

 

 

 

Ob dodajanju dodatnega pametnega materiala so nastali še valovi 

in še eno jadro.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Monika Stöckl, vzgojiteljica predšolskih otrok, pom. Vzg. 

 

Kontakt: info@popp-maribor.si 

Spletna stran: http://www.popp-maribor.si/ 
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